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1. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò òàêîå 2021-çíà÷íîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî

a1a2 . . . a2021, çàïèñàííîå íåíóëåâûìè öèôðàìè, ÷òî äëÿ ëþáîãî íîìåðà n
îò 1 äî 2020 âûïîëíåíî ðàâåíñòâî

a1a2 . . . an · an+1an+2 . . . a2021 = a1a2 . . . a2021−n · a2022−na2023−n . . . a2021,

ïðè÷¼ì âñå ÷åòûðå ÷èñëà èç ýòîãî ðàâåíñòâà ïîïàðíî ðàçëè÷íû.

2. Äàíû êâàäðàòíûå òð¼õ÷ëåíû P (x) = x2+ax+b è Q(x) = x2+cx+d,
â êîòîðûõ a > c. Èçâåñòíî, ÷òî, êàêèå áû äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà t è s ñ

óñëîâèåì t + s = 1 íè âûáðàòü, ìíîãî÷ëåí B(x) = tP (x) + sQ(x) âñåãäà
èìååò ïî êðàéíåé ìåðå îäèí äåéñòâèòåëüíûé êîðåíü.

Äîêàæèòå, ÷òî bc > ad.

3. Âïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà ABC êàñàåòñÿ ñòîðîí BC, CA

è AB â òî÷êàõ A1, B1 è C1 ñîîòâåòñòâåííî. Â òðåóãîëüíèêàõ AB1C1,

BC1A1 è CB1A1 îòìåòèëè ñîîòâåòñòâåííî òî÷êè H1, H2 è H3 ïåðåñå÷åíèÿ

èõ âûñîò.

Äîêàæèòå, ÷òî òðåóãîëüíèêè A1B1C1 è H1H2H3 ðàâíû.

4. Â øåðåíãó âûñòðîèëèñü íåñêîëüêî ðÿäîâûõ. Ïî êîìàíäå ¾ðàâíÿéñü!¿

êàæäûé èç íèõ ñëó÷àéíûì îáðàçîì ïîâåðíóë ãîëîâó íàïðàâî èëè íàëåâî.

Êàæäóþ ñåêóíäó âñå ðÿäîâûå îäíîâðåìåííî äåëàþò ñëåäóþùóþ îïåðà-

öèþ: 1) åñëè ðÿäîâîé ñìîòðèò íàïðàâî è âèäèò, ÷òî ñðåäè òåõ, êòî ñòîèò

ïðàâåå åãî, áîëüøèíñòâî ñìîòðèò íàëåâî, òî îí ïîâîðà÷èâàåò ãîëîâó íàëå-

âî; 2) åñëè ðÿäîâîé ñìîòðèò íàëåâî è âèäèò, ÷òî ñðåäè òåõ, êòî ñòîèò ëåâåå
åãî, áîëüøèíñòâî ñìîòðèò íàïðàâî, òî îí ïîâîðà÷èâàåò ãîëîâó íàïðàâî;

3) â îñòàëüíûõ ñëó÷àÿõ ðÿäîâîé íè÷åãî íå ïðåäïðèíèìàåò.

Äîêàæèòå, ÷òî â êàêîé-òî ìîìåíò ýòîò ïðîöåññ îñòàíîâèòñÿ.

Ïîëüçîâàòüñÿ êàëüêóëÿòîðîì íå ðàçðåøàåòñÿ.
Âðåìÿ ðàáîòû: 4,5 ÷àñà

8 êëàññ. 1 òóð. Âàðèàíò 1.


